OTBeThbI ¥ pewenna and sapuanta 33006763

1)Y4ennkoB HauasibHOM KO 800 - 0,3 = 240, a y4eHUKOB
cpeniHent u crapiieid mkoJbl — 800 — 240 = 560. 3Hayur,
HEMEIKUM A3bIK B IIKOJIE U3y4daroT 560 - 0,2 = 112 y4yeHUKOB.
Ortset: 112.

2)13 rpauka BUIHO, BIIEPBEIE 5 MM OCAJKOB BhIIAIO 11
¢eBpais (cM. pucyHOK). OtBeT: 11.

IInomase KoNkla paBHA PasHOCTI IIOMAN OOIBIIOTO I Maloro Kpyrok. Pamnyc Gomemioro kpyra papes 2, a

Ma10ro — 1, oTKyza

u ¥ 2l
S=m.2°—7x 1°=3m.

[MosTomy

H |

OracT: 3.

4)

B mepeom Type Pycnam Opnoe moxkeT cwirpath ¢ 26 — 1 = 25 GaAMIHTOHHCTAMH. I3 KOTopeiXx 10 — 1 = 9 us Poccmm. 3Hawnr,
BEePOATHOCTE TOTO, YTO B epBoM Type Pycaan Opios Oyzer Hrpark ¢ KakuM-100 SaamunTonncToM 13 Poceni, pasHa

9

=0, 36.
v

OTeeT: 0,36,

O4HbIE BAPUAHTLI HA CAIUTE 100BALNIK COM

HOBbIE TPEHUPOB



S)

OG61acTp JOIMYCTHMBIX 3HAYEHHI: x —2 # 0 & x # 2.

HpII X gé 2 IOMHOKHM Ha 3HAMEHAaTelb:

6x—15
X =
x—2

bonpimii KopeHb paBeH 5.

OTBeT: J.

6)YT01 MeX1y KacaTeIbHOM U XOP0il paBeH IIOJIOBUHE JIYTH,
3aKJIIOYEHHON Mex 1y HUMU. [1oaToMy OH paBeH 46. OTBeT:

46.

7

TockonbKy KacaTe[bHasg NPOXOIHT Yepe3 Hayalo  KoopIHHar, ef
ypaBHeHIle HMeeT B y = kx. 3Ta ImpaMasd IpoXOmuT depes Touxy (8: 10),
mostoMy 10 = 8 - &, orxyza & = 1.25. IIocKOIBKY YIVIOBOIl KO3(hpHIIHEHT
KacaTeTpHOII paBeH 3HATSHHIO TIPOH3BOTHON B TOUKe KACaHMA, MOTydTazM:

F(8)=1,25.

OTBeT: 1,25

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM

, x
Sx(x—2)=6x—15<x"-8x+15=0&
X =

7

A




8)

CTopoHa poMba ¢ BeIpaaeTcs 4epes3 ero AnaroHaal d) u dp Gopmymnoil

a= %\fdlz-l-dz:S.

1
Sp = 5ehdz = 24.

Haiinem momans pomoa

Torxa miomane ITIOBEPXHOCTH IIPH3MEI paBHaA

S5 =2S0cn +Seox = 2Sp +4aH =48+4-5-10 = 248.

OTBeT: 248.
BrimosaHnM npeodpa3oBaHus:
logs9 -log,25 = 2logs3 - 2log;5 = 4logs3 - T 4.
0gs:

OTBeT: 4.

IocKoIbKY MOKAa3aTeIH MAKCOMANILHE], OHH Bee pasHb! 2. IogeTaBumM 3HadeHIS B (hOPMYIY H ydTeM, uTo peilTHHT paBeH 30:

I0= 6+j_4 S30A=12A=04.

OtBeT:04.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



11)

HYC]TD Macea IepBoro criasa mmy KI, a4 Macca BIOpOro — mp KL Torzna maccosoe COLCPIKAHIIC HHKEIE B IIEPBOM H BIOPOM CILIABAX

0. 1m; 1 0.3m;. COOTBeTCTBEHHO. 113 STHX OBYX CILIABOB IIOTYHIIIN TpeTiii crmmaB Maccoil 200 kT, comepaxamii 25% mixems. Iomyaaem
CHCTEMY VpaBHEHUI:

my + ma = 200, my = 200 —my, mg=200—m1,¢ my = 50,
& = -
0, Im +0,3m> = 0,25-200, 0, 1m; +0,3(200—m;) =50 0,2m; =10 my = 150.

Taxim 0bpasoM, HepBHII CIIIaB Tertde BToporo Ha 100 KILTOTpaMMOB.

OteeT: 100.

Haiigem mpom3BoIHyIo 3a1aHHON (YHKIIIH:

¥ =32~ 13x+ 14,

13 ypaeHeHns 3x° — 13x+ 14 = ( HailleM HyIH IPOHZBOIHOIL:

r o = -
/?

Ha otpeske [—4; 3] {yuxmus He #B/A€Ic] MOHOTOHHOI, OHA MOMKET JOCTIIATh CBOESTO HAUOOIBIIEIO 3HAYEHHS B TOUKax 2 1rmm 3.
CpaBHIM 3HaTeHHUA QYHKIII B 9THX TOYKaX:

y(2)=2=6,5-22414-2— 14 = —4,
¥(3)=3"—6,5-3+14-3=14 = -3,5.

Hanbompmmm apndeTcd 3HadeHHe QyHKIIIH B TOUKe 3, OHO paBHO —3,5.

OrBeT: 3.5

a) IlpeoBpasyeM HCXOHOE YpaBHEHTIE:

JE0SX [ 5OOSKY _ 008K gSIIX iy SCOSK _ gSINX oy pooo o ciny e

& tgr= b= gwrk, keZ.

= , 137
0) (@ IDOMOIIIBEKY HYIICTIOBOIT Opr}KHOCTH 016epe1\1 KOpI—HI. anH&:[ne;KamHe OTPEZK}’ [55"{, | 5
m

2
21r. 25m
HO.’IY"EIIM HHCHA: ———, ——

S

21
OTBeT: a) {g—i—ﬂ?k: kEZ};G}

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



14)

a) ITycTs R — Touka mepeceueHns npaMblx PO u A4,C;. a K — cepeanHa

B,C; (ey. pucynox). Torma Touka M — Touka mepecedenua mpaMmeix AR u if‘
cq,. K/ | o
Tpeyroasanxn PKQ u PC| R nogo0HsL. oTKyaa P T \
\ A
[ J i 1
C\R - GiP T R Ci ’.f : \\
KQ KP ! l \
C]R=2KQ:A]C] =4, j! : \\
\
Otpesok C{M — cpemnas IHHHA TpeyroabHHKAa AA4R. mockoabky M Bi \\
A,C = C{R u npamere A4 u CCy naparIeIpHsl. 3HaUHT, 3 \‘x\ \
e \'--.\ \
AlA CC o o
am=24 05 -4 :
- € A

10 €cTh M — cepeauna CCy.
©0) PaccToAnne 0T ToukH A 10 mnockocTH APQ pasHO BBIcOTE i muapaMue! A, AQR. omymeHHOH B3 BEPIIHHEL A, .
C oxroii cTopoHBl, 00bEM mHpaMHuAbl 4 40OR paBen
1 B(C 1 BiC 1 128v2

% = — - -~AA-AR ==
ARG 3 2 2 3

C apyroii cTropoHsl. 00béM nHpaMHIbl A1 AOR paBen V = ; -h-Sapr. 3HaunT,

- 1282
Saor
B tpeyronsrnke A OR HaXOOIHM CTOPOHBI:
AQ = QR = 10,
AR = 4v/6.

ITnomans paBHOOeApeHHOTO TpeyroapHuka AOR paBHa

2
Saor = % -AR‘KAQZ—Af =4v114.

CregoBaTensHO.
L 128V2 | 32V/57
“4v114T 57
o 32457
TBET: 57

HOBbIE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



15)

JIepag 4acTh HepaBeHCTBA HMeeT eMbIck pH x >0, 0,5x 5 1 10,1258 1, 10 ectb 1pu x > 0, x# 2 1 x # 8. TIPI 9THX YCIOBILLX

HOIYYaeM:
. I - "
log, [ZJ(J3 05 _ |, (logy2+10g,x)(l0g; 0,125 +logyx) _,  (logyx+1)(logyx—3) _
e 0125 log, 0.5+ log, x log,x—1
CuaenaeM 3ameny y = log, x, Toraa
1)y — oy — <0,
O+ D0 —3) 3075 o 57
y—1 y—1 1<y<5.
Omxyma 0O<x<1 mm 2<x<32. I3 noiayuyenHoro HaGopa HYKHO emlé UCKIOUHTE Touky 8. Ilomyuaem
orseT: (0; 11U (2; 8)U(8; 32].
Oteet: (0; 1JU(2; 8)U(8; 32].
a) ITycTh OKpy:KHOCTb, BIIHCAHHAA B KBaIpaT. KacaeTcA ero cTopoHel AB B Touke M. c
cToponsl AD — B Touke Ny. a npavoii MN — B touke T Ilo cBoiicTBy KacatensHBIX NN| = NT,
MM, = MT u AN, = AM,. Toraa
AM +MN +AN =AM +~MT +NT + AN = g
(AM + MM, ) + (NN, +AN) =
1 1 H
0) ITomoxum AB = 12a, TN = NN, = x. Toraa 4 MM E

AM = 3a,
AN =AN; — NN, =6a—zx,
MN =MT 4+ TN = 3a+x.

Tlo teopeme ITudaropa AM? +AN? = MN?, 10 ectn

94> + (6a—x)* = (3a+x)°.
Otcroga HaxoauMm, uto x = 2g. Toraa AN =4au MN = 5a. Ilycte O — HeHTp okpyxHOCTH. a npaMai PO nepecekaeT cToponsl AD u
BH DL
y ; HC LA’
Oxpy:xHocTs BoHcaHa B yron MPC. suaunt, PL — Ouccextpuca TpeyronsHuka DPN, koTopsril nozooes tpeyroasHuky AMN. Henonssya
CBOIICTBO OHCCEKTPHCH H MOTOOHE, HAXOIHM:

BC B toukax L u H coorsercTBeHHO. I3 paBeHcTBa Tpeyroasnukos DOL u BOH caexyer. uto DL = BH., mostoMmy

DL_PD_AM _3
IN PN MN 5
OTKyAa
9

DL = SDN'

yuntsisad. uto DN = DA — AN = 12a — 4a = 8a, maxoaum. uto DL = 3a, LA =9a.
BH DL 1

HC 1A 3

OTreeT: 0)1:3.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



17)

Tax Kak LeHa OyMari KaIblil Tojl BO3pacTaeT Ha ThICAYY, a KVIUIEHa OHa B IepBbIil roi 3a 8 Thic. pyd, To Ha k-bIil rox Oymara Oyier
crouth K+ 7 ThIC. pyOieil. Eciait Anexcell npozact Gymary B TedeHHE A-T0 I01a, TO Uepes3 ABaIUarh I Th €T HOC/Ie HOKYIIKH CYMMa Ha €10

. - 2 a
cuére Gyzer para (k+7) - (1,08)% ¥, Takmm 06paszom, HaM HYKHO HAITTH HOMEP MaKCHMATRHOTO WICHa
nocienosarensHoctH ap = (k+7) - (1 ,08)25 k ek npoderaeT 1eblie 3HaYeHns o1 | 10 25. PaceMOTpHM TpHpaIieHie

be=ag—ar_ = (1,08)5*(k+7—1,08-((k=1)+7)) = (1,08)7%(0,52—0,08k).
Orcrona by >0 mpu k<6 1 by <0 npu k > 6. CredoparenpHo, HAHOOIBINEE 3HAUCHIIE OCTEI0BATEILHOCTD ¢y IPHHHMAET IIpH

k=6o.

OTBeT: B TeUeHIe MeCcTOro Iofa.

18)

I‘Isoﬁpaslm MHOMKECTBO TOYEK, 3aIaHHOE CHCTEMOIT HepaBeHCTB

(a+T7x+4)(@a—2x+4) <0,
a> -3

Ha MIOCKOCTH x(Od.

IckoMoe MHOXKECTBO fBTAETCH MepeceTeHHeM WacTH TIIOCKOCTH, Tekamllell BHYTPI
napaboibl, 3alaHHOH ypaBHEHHEM o = X" —3X, I AByX TylIbIX YIIOB, OIPAaHIEHHBIX
OpAMBIMIEL @ = 2v —4 1 @ = —7x — 4 (M. PUC., BBIIEAEHO KUPHBIM KOHTYPOM).

Haliném abcLicehl HX TOYEK IIepecedeHi:

Pennm ypasuenue

oo 4] sxid=0e [x_
e

Perminv yparHeHIe

P—3x= Tx—-de P +ax+4=0x= -2,

1= PHCYHEA CIEOVET, UTO CHCTeMa HMeeT pPelleHHdA A4 BCeX g, JTeRalllIx BRI
OPOIHATE  BEPIIITHEL rjapaﬁomﬂ, HO HIDKE TOUKH MepecedcHHA napaﬁomﬂ C npsmoii

a=-Tx—4

9
a = 2x— 4, To ecThb JUIA BceX @ H3 OTperka [—Z; 4] ugng a = 10,

HOBbIE TPEHUPOBOYH bIE BAPUAHTHI HA CAWTE 100BALNIK COM



19)

a) Ja, nanpumep:

2+46
2444 .. +44+46+66—i—7-+l7+27+37—}—47+57=+T-23+66—i—192=810,

0) IlyeTh Ha j0CKe POBHO [IBa HIlcla, OKaH4nBaromxcs Ha 7. Torma Ha Jocke HamHcano 28 4eTHBIX uncen. Mx cymma He MeHbIle,
TeM:

58-28

244+ ... +54+56= =812.

3To MPOTHBOPETHT TOMY, ITO cyMMa paBHa 810, To ecTh Ha Jocke He MOKeT OBITh JIBYX TIHCe, OKAHTHRAONIIXCA Ha 7/

B) 3ameTHm, aTo TcTo 810 KpaTHO 2 CYMMa TETHRIX THCET KpaTHa TEYM, TOTTa I CyMMa MIHCel, OKaHTHBAIIIIXCT Ha 7. Toke KpaTHa
IBYM. Tro0et CYMMAa HEWUETHDBIX YHCCI A/IIITach Ha [1Bd, CIaraeMbIX TOJLAHO OBbITh YeTHOE KOIHYeCTBO. B IIVHKTE 6) IIOKA3aH0, 4ITO Ha
TOCKe He MOKeT OBITh JIRa THCTa, OKAHTHBAIOIHXCS Ha 7, TOT/IA HalTMeHbIIee BO3MOMKHOe KOTIUECTRO TAKNX UHceT — 4.

HpIIBe.:LeM IIPIIMeEP, KOI'Ta Ha DOCKE HaIIICaHO HUeTbIpe HHCId, OKAHTHBAIONXC Ha T

2+32-If)-i-?’ﬁ—f—yl'-I{J—|—88=E§'l().

(2444 ... +304+32)+ (36+38+4 ... +524+54)+T+174+27+37 = 3 5

OTreT: a) 1a; 0) HeT; B) 4.

HOBbIE TPEHUPOBOYH biE BAPUAHTHI HA CAUTE 100BALNIK COM



